

Одговор на приговорот за рефератот за избор на наставник за наставните предмети Цртање, Цртање со сликарство на Факултетот за уметности во Тетовскиот универзитет

Приговорот за извештајот за избор на наставник по предметите Цртање, Цртање со сликарство на Факултетот за уметности во Тетовскиот универзитет, внимателно беше разгледан од страна на членовите на Рецензенската комисија во состав: проф. Решат Амети - претседател, проф. Илирјан Беќири - член и проф. Зенун Шерифи – член, и истата го доставува овој Одговор во форма на писмен извештај:

1. Кандидатот м-р Верим Зендели тврди дека Рецензенската комисија не го изготвила правилно оценувањето со табеларни поени. Рецензенска комисија со целосна одговорност изјавува дека табеларниот прилог кон извештајот за избор е изготвен во согласност со Правилникот за критериумите и постапката за избор на наставно-научни звања, научни, образовно-стручни звања и соработници и асистенти-докторанти во Државниот универзитет во Тетово бр. 02-3702 / 1 од 12.06.2014 год.

2. Кандидатот потоа тврди дека во рефератот не се објавиле сите податоци за неговата дејност.

Рецензенската комисија нагласува дека во рефератот опфатена е целата документација која што ја поднел кандидатот на Конкурсот.

3. Кандидатот, исто така, тврди дека освоените поени на предложениот кандидат за избор во наставно-научно звање не се правилно оценети.

Ние како рецензенска комисија изјавуваме дека вреднувањето на поените е во целосна согласност со Критериумите за оценување на постигнувањата на кандидатите за избор во наставно звање и во целосна согласност со Правилникот за избор во наставно-научно звање. Предложената кандидатка за избор во наставно-научно звање м-р Дренуша Палоши го исполнува потребниот број поени за избор во наставно-научно звање доцент.

4. Кандидатот кој поднел приговор не го исполнува основниот критериум за избор во наставно звање предвидено со член 164 точка 3 од Законот за високо образование според кој кандидатот треба има резултати и искуство во настава дејност и подготовка на нов наставен кадар.

Рецензенската комисија, по разгледување на досието на кандидатката м-р Дренуша Палоши утврди дека истата уште од 2015 година е ангажирана со договор за интелектуални услуги во Факултетот на уметности во Тетовскиот универзитет и со успех ја вршела нејзината наставна дејност по наставниот предмет Цртање, и со тоа има предност во однос на другиот кандидат кој нема искуство во вршење на наставна дејност и дејност во високото образование. Кандидатката м-р Дренуша Палоши има постигнувањаво примена на истражувачки резултатите и способност за вршење на одредени видови на високообразовна дејност.

ЗАКЛУЧОК СО ПРЕДЛОГ

Од сето тоа што наведено погоре, Рецензенската комисија смета дека Приговорот на кандидатот м-р Верим Зендели е неоснован. Рецензенската комисија во состав проф. Решат Амети - претседател, проф. Илирјан Бекири - член и проф. Зенун Шерифи - член има особена чест да уште еднаш да Советот на Ректоратот да му предложи кандидатката м-р Дренуша Палоши биде избрана вонставно-научно звање по предметите Цртање, Цртање и сликарство на Факултетот за ликовни уметности во Универзитетот во Тетово.

Тетово, 14.09.2018

Рецензенска комисија

Проф. Решат Амети

Проф. Илирјан Бекири

Проф. Зенун Шерифи